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Pa3genute cnoBa Ha cnorm U nocraBbTe
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LLlen Tennbin rp4.6Hon aoxab. B nec
NPULLNKU ManeHbkue rp i.6Hukn. OHu
yBUAENM noa enkon donbLion 6enbin rpnd .
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N CocTraBbTe U3 CJI0B NPEATI0KEHME.
3anuuure ero ¥ NOA4YePKHUTE B HEM

rpaMMaTH4eCKYI0 OCHOBY.

1. Hwxn, B , nenu, necy.

1. Ymxu menm B necy.
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1) Kax B-boagnasnisokeieston ESEeKOap 0ONditT
aoﬁﬁi%&b Erpa3RARIHUN UM EEPE P LERRUARN1EME!-
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BOC aJII<I(/)II/ITBf)(I)<I? X OLLO NOoAXoauT Ons
2>3% S8bRIHENEE WISHIRGEH B9 aer

H%@B@%’éﬂh?@?@ﬁéﬁﬁ%ﬂem n Bnaru. Kpome Toro,

13 ERuaGRDACIETXOMEER ;1 rnaaKkocTb, aenas meberns
N3HE TRV BETROHHOML G 1 KPAaCUBOW.




lNpocnywanTte TeKCT U OTBETbLTE Ha
3 .BOMnpochbl:
Y X Z \
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« O yeM pacckasbiBaeTcs B Npon3segeHnn?

A) O ToMm, KaK Xun KocMaTbIU AFIMHHOBONOCLIN AO0XAUK

B) O Tom, KaK [OXAMK NOLUEN K NapukmMmaxepy
B) O Tom, KaKk AoXaukK cnac ot rubenu uBeTbl, MIUCTbLA, NOAEU

N O Tom, Kak foxAab pacnnakancs




YTo cTano c nucTtbsaMu, LUBETaAMU,
SNV HOOabMMN 0e3 gowaa? -
* Jlnctbs Ha

ﬂ,epeBbﬂX NOTYCKHEIN

npuBsNn

LiBeTbl Ha

K nyM6ax OnycTtunuce
BAHYT

Ilroau Xopgat cepble . NbiMbHbIE

BAJlblE




YKaxu, B KaKOM nopsiake npoucxogaunu
cobbiTua. Undpa 1 y>|<e CTOMT, NOCTaBb u,mbpbl

NS e VoA

[loTOK cnes
Mecdau-cepn oTpes3an goXAauKy BONOChH
OxkuBLiasa 3emMng

. JoXXagnky Hagoerno bbiTb KOCMAaTbIM
Cyxo, BCe cyLle Ha 3eMrie




Kro ObicTpee?

37 +3+26+4=T70
18+5+2+15= 40
22+13+7+8= 50

1+9+6+34= 50
41+18+9+2= 70
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PelwwnTe 3agadvy. CocTtaBbTe 2 3agayu,
obpaTHble JaHHON N PELLUNTE UX.

B oxnom aBroOyce exano 12 yemosex,

a B Ipyrom - 13,
CKOMBKO YENOBEK €Xalo0 B IBYX aBTOOYCaxX
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Pelunm ypaBHEHUA:
R 2 - SN~ € \
=
POEAGIS 2N (- 7= 00 H3bA =15

X=52-40 X=20+17 X =35-15

X=12 X =37 X = 20

12 + 40 = 52 37 -17 =20 35-20=15
52 = 52 20 =20 15 = 15




[lpounTanTe TEKCT N pacCKaXXute, 4YTo

: Bbl 3alTOMHWUJIN. 3
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« DKOHOMMKA — 9TO XO3ANCTBEHHAad
nesaTenbHOCTb Noaen. CoctaBHbIE YaCcTw
(oTpacnm) aKOHOMUKU: CenbCckoe
X034NCTBO, MPOMbILLNEHHOCTD,
CTPOUTENBLCTBO, TPAHCNOPT, Toproensd. Bce
OTpaci 3KOHOMUKN B3aUMOCBA3aHbI.




BCTaBbTe nponymeHHble Cnosa B
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CenbcKkoe CTPOUTENBCTBO
Aeerlilorde NPOMBILLTIEHHOCTb

TPaHCNOPT TOProBIIA




OTaeTbTe Ha BOMpPOCh!:
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. KaKaﬂ OTpaCJ'Ib 9KOHOMUKMU naeT Ham ogexay,
o0yBb, Mebenb?

A) NPOMBbILLNEHHOCTb ©) cenbckoe xo3ancTBo  B) Toproens

» Kakas OoTpacCliib 3KOHOMWKUA NMOMOIa€T HaM

npuobpecTn Bce NpoayKTbl N BELLN?

A) NpOMbILLSIEHHOCTL  0) cenbckoe XO3ANCTBO B) Toproens

« Kakaa oTpacnb 3KOHOMUKN OOCTaBNaeT
NPOAYKTbl U TOBapPbI?

A) CTpOUTENBLCTBO 6) TpaHcnopT B) Toproens




PewwwuTe 3agadvy. Coctasbre 2 3agaym,
(. QOpaThble AAHHOM U PELINTENX. X
X—-QOpaThpie ABHHOMU-POIINTONX. X<

B omHom aBroOyce exano 12 yemnosex,
a B IpyroM - 13.
CKOIIBKO YEIOBEK €XalI0 B JIBYX aBTO0YCaxX







